

高中必修课或改为走班教学 学生应提早进行职业规划

我市多所普高教师谈新高考带来的新变化

□记者 成良田

浙江高考改革试点方案昨天出炉，引起各方关注。宁波多所普高学校负责人表示，受高考“指挥棒”引导作用，普高的课程、教学都将面临大调整，必修课走班教学势在必行。而对学生来说，就是要提早进行职业规划。

高中必修课教学形式或大变，改为走班教学

针对昨天发布的浙江高考改革试点方案，宁波市效实中学副校长黄荣生表示，学校必将打破原来按照行政班上课的形式，大规模实行必修课走班教学。“不同学生有了不同需求，比如物理，有的要作为高考科目，有的是学业水平考试，有的作为专业方向，面对的选拔机制不一样，这就意味着以前的行政班被打破，走班教学势在必行。”黄荣生解释说。

记者了解到，鄞州区日前已出台《关于进一步加强普通高中教学常规管理工作的意见》，从全区层面推进高中选课走班，积极对接高考制度改革。鄞州区教育局普教科负责人说，之前就了解到高考改革的大致方向，所以结合高考制度改革，

探索实施必修课程的选课走班教学工作，增强学生的课程选择权。

据介绍，鄞州中学作为全省推进必修课选课走班的11所试点学校之一，下学期将正式开始走班教学。该区其他高中也在开展准备工作，将陆续实行必修课程的选课走班教学。

多名学校负责人表示，新的试点方案对整个学校来说都是全新课题，原来的模式、教研教学都被打破，这对学校、老师、学生都是一个挑战。由于方案刚刚发布，目前教学仍按照原来计划安排，暂时也不会有新的改变，需要有个消化、研究的过程。

学生应提早进行职业规划

采访中，多名高中教师对记者表示，新的高考方案尊重学生个性化发展，不过，这也将给学生和家长带来新的挑战。

“学生必须提早进行职业规划，搞清楚自己的职业理想，希望将来从事什么工作，而不能像以往一样，高考考完后再考虑这个问题。”效实中学高一年级组组长张碧荣表示，下周一浙江省教育考试院的专家将专门到宁波，对一些具体的教学上的问题进行指导。

宁波市李惠利中学教科室主任徐力钧认为，新高考方案对家庭教育提出了更高要求，家长应该和学生一起，了解社会需要怎样的人才，孩子适合从事什么职业，尽早做职业规划，越早做职业规划的学生，在这样的考试中比较占据优势。“很重要的一点是，学生要更好安排三年的学习计划，安排好什么时候去考哪些学科。”

“应该说这届学生压力会比较大，但大家都在同一起跑线，家长也不用担心什么。学生要做的是扎实学习，学好基本功。”一名学校负责人说。

相关新闻

宁波39个高考考点已建成标准化考场

宁波市教育考试院昨天表示，宁波39个高考考点已全部建成标准化考场，考试任务增加后，可应付新高考的考务要求。

目前，我市按照新高考的要求，现有的考务硬件已完成标准化建设，考务机制顺畅。我市共有39个高考考点，59个高中学业水平考试考点，全部建成标准化考场，每个考场监控系统均与国家、省、市教育考试指挥中心联网。

我是龙平敬请认准普提品牌
企业法人营业执照330212000284009
旅行社业务经营许可证号:浙J01958

仅售99元

10月2日·有意者赶紧报名
· 报名送 品牌真空保温杯一个
· 饮菊花茶·2瓶·品重阳糕·2块

旅游送给爸妈·杯子谁都好用

迎国庆划算购

活动时间：10月4日—10日
客服部：27958848、27858950 · 镇明路488号文华大厦6楼A室

阅晚报 广告 十一黄金周 消费全景图 赢心动大奖

15周年感恩庆典 装修优惠席卷全城 鼎天装饰秋“装”绽放家装博览会



秋天，最是感恩的季节；因为这是丰收季，让我们收获良多……发展15周年，鼎天装饰收获了什么？那就是，随意走过甬城的一个小区，都会有房子是由鼎天装饰设计和施工完成的装修。9月，鼎天装饰向所有支持鼎天走过15周年的老客户感恩；谢谢大家，是你们成就了鼎天装饰15年的荣耀。

9月21日，鼎天装饰将在宁波香格里拉大酒店一楼甬城宴会厅举办秋“装”绽放家装博览会。这将是一场感恩的盛宴，欢迎所有鼎天的新老客户莅临，所有到场的客户都可免费领取一份鼎天装饰15周年庆礼品；这一天见证甬城最强装修优惠，鼎天装饰将拿出最大的优惠力度横扫全城。

“最强”：装修优惠席卷全城

鼎天装饰年度最重磅优惠就在9月21日，必将刷新甬城的装修优惠纪录。本次活动将在现场限量征集60套鼎天15周年

“感恩特惠”样板房，以成本价为其装修；现场下单并委托施工客户就送海尔42寸LED液晶电视，下单客户还可参加砸金蛋赢免单大奖；且下单客户再尊享价值8800元的理“材”基金，这份基金可以用来购买橱柜、地板、瓷砖等多种装修必备材料，用以“增值”您的装修空间，减少您的装修预算。同时，现场集结了众多一线建材品牌直供出厂价，让您轻松选购远低于市场价的品牌建材。更多震撼优惠等您现场直击！

“最酷”：千余套设计案例、百位甬城一线设计大师

这场秋“装”绽放设计博览会，鼎天装饰推出了豪华设计师阵容，“鼎天至尊工作室”领衔近百位甬城一线设计大师坐镇活动现场，为到场咨询的业主带来最新最全的时尚装修理念。一对一的交流，勾画最适宜自己的家。

活动中，鼎天装饰还将展出多年来积累并整理的千余款成功装修作品，供到场业主品鉴。这些作品均经鼎天施工团队打造完成，经历了生活、时间的验证。您可以与自己的新家做一个参考比较。

这场“酷”的活动，不光体现在设计师的阵容上，还在于鼎天装饰安排的“在装工地体验”活动。鼎天装饰将开通百套实景样板房直通车，让业主们现场体验不同风格、不同户型、不同施工阶段的装修，聆听设计师的设计讲解，感受真实空间的设计元素布局。同时，现场还有诸多可供参考的楼盘小区设计案例：青林湾、维科上院、钰鼎园、苏园、印象外滩、星河国际、君澜上府、荣安心居、中海凯旋门、铂翠湾、东海府、集成广场、紫玉花园、君雅苑、金色珑庭、东都华庭、光大江湾府第、金桥水岸、公元世家、南熙园、宜家花园、晴园、丽景英郡、保利城、

永和居易、芳辰丽阳、华城花园、蝶园、IN蓝庭、雷迪森广场、英伦水岸、东湖观邸、皇冠花园、盛世天城、江南一品、雍城世家、水岸枫情、BOBO城、风格城事、上上城等。

“最省钱”：美艳5号、8号精装套餐

为15周年大庆特意打造的鼎天美艳5号精装套餐，实景房现已全面向装修业主们开放，这套历时半年规划的作品，集合了鼎天至尊工作室强大的设计力量，以呈现当代人居崭新美学为目标，吸引了甬城众多业主的目光。它在价格、设计、施工、建材品牌的选用等环节上的精细规划和精益求精，即使最挑剔的装修客也得迟疑思量。美艳5号套餐相比常规装修能节省费用400-500元/平方米，而且它让装修更轻松、简便，更让人放心。本次活动，美艳5号和美艳8号精装套餐将让“省钱”装修进行到底。其中，美艳8号精装套餐作品，针对都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修所打造的鼎天豪华精装套餐作品。

秋“装”绽放，这份“酷爽”，不敢想像！

特别预告：

9月21日(周日)9:00-17:00，鼎天装饰将在宁波香格里拉大酒店一楼甬城宴会厅举办“15周年感恩庆典之秋‘装’绽放家装博览会”，活动现场尽享家装建材直供出厂最低价。同时现场限量征集前60套鼎天15周年“感恩特惠”样板房以成本价为其装修，样板房不仅享受鼎天15周年大庆装修特惠，且由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。

样板房报名热线:87371629

贵宾热线:87371699

网址:www.dtzs.com